
2. SINIF 2. DÖNEM 12. HAFTA

H
A

FT
A

LI
K
 M

İN
İ 
T
E
ST

İ

so
ne

rh
oc

a.n
et

1.

2.

Sedat, Emre, Buket, Can ve Öykü 
beş kardeştir. Kardeşlerden en 
büyüğü Öykü’dür. En küçüğü ise 
Buket’tir. Can, Sedat’tan küçük 
Emre’den büyüktür. Beş kardeşten 
iki kız yüzme kursuna, erkeklerden 
büyük olanı ise basketbol kursuna 
diğer ikisi de futbol kursuna git-
mektedir.

Çocukların gittiği kurslar ile ilgili 
hangisi yanlıştır?

3.

4.

5.

Yukarıdakilerden hangisi çok sinir-
lenmek anlamında kullanılan bir 
deyimdir?

Aşağıdaki cümlelerden hangisinde kulla-
nılan noktalama işareti hatalıdır?

Yukarıdaki cümlelerde büyük harfle 
başlanması gereken sözcük sayıları 
kutulara yazıldığında doğru yazım 
hangisi olur?

1 ve 2. soruları metne göre cevap-
layalım.

Kardeşlerin büyükten küçüğe doğ-
ru sıralaması hangi seçenekte 
verilmiştir?

A. Sedat, Emre, Buket, Can, Öykü

A. Buket yüzme kursuna gitmekte-
dir.

B. Öykü, Sedat, Can, Emre, Buket

B. Emre basketbol kursuna git-
mektedir.

C. Öykü, Emre, Can, Sedat, Buket

C. Can futbol kursuna gitmektedir.

A.

A.

B.

B.

C.

C.

A. Sandalyenin altında benim topum 
mu var?

B. Oh, sonunda ağzındaki baklayı 
çıkardın!

C. Gözlüğümü sırasıyla Emin, Naz-
lı, ve, Tekin’e taktı.

deniz arkadaşı selim için güzel 
bir hediye almış.
Trende almanca, ingilizce ve 
türkçe konuşuluyor.

Karanfiller çok güzel kokuyor.

2 2 3
3 1 3
0 1 0

Küplere binmek
Havalara uçmak
Yolunu gözlemek



2. SINIF 2. DÖNEM 12. HAFTA

so
ne

rh
oc

a.n
et

6.

10.

8.

9.

Yukarıdaki ürünleri satan bir mağaza birden fazla ürün alınca indirim 
yapmaktadır. Yapılan indirimlerle ilgili bilgiler aşağıda verilmiştir:
-Farklı iki ürün alınmak istenirse fiyatı fazla olan ürünün fiyatı ödenmekte
ve diğer ürün bedavaya gelmektedir.
-Farklı üç ürün alınmak istenirse fiyatı fazla olan iki ürünün fiyatı öden-
mekte ve fiyatı az olan ürün bedavaya gelmektedir.
Buna göre Simge, top ve şekeri, Funda ise yukarıdaki üç ürünü alırsa
toplam ne kadar ödeme yaparlar?

A. B.

C.

A. B. C.
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Yukarıdaki karşılıklı konuşmada 
Eren, İrem’e hangi soruyu sor-
muştur?

Gizem, okul kantininden 2 tane tost 
bir tane ayran alıyor. Buna göre 
Gizem’in ödediği para hangi seçe-
nekte verilmiştir?

İpek’in kumbarasında 4 tane 25 kr., 
2 tane 50 kere vardır. Buna göre 
İpek’in kumbarasında toplam kaç 
TL vardır?

28 33 42

7. Bir manav elmanın kilogramını 4
liraya alıp 9 liraya satıyor. Bu ma-
nav 7 kilo elma sattığında kaç lira
kar eder?

A. Ne aldın?
B. Nereden aldın?
C. Neden aldın?

A.

A.

B.

B.

C.

C.

............................?

Marketten aldım.

30

1

35

3

40

2

5 TL 10 TL

Çikolata: 9 TL Şeker: 7 TL Top: 12 TL
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11.

12.

13.

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan 
yere hangisi yazılmalıdır?

15.

14.

9 kutu süt alıp satıcıya 
50 TL verirsem kaç 
lira para üstü alırım?

Her kolyeden ikişer tane alan 
Didem satıcıya 90 lira verirse ne 
kadar para üstü alır?
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A. B. C.72 36 18

A. B. C.14 12 10

A.Horon 

A.El öpme

A. kültür 

B.Zeybek 

B.Misafir ağırlama

B. mimari yapı

C. Bağlama

C. Tarçın dökme

C. gelenek

1

6

11

A

A

A

B

B

B

C

C

C

2

7

12

A

A

A

B

B

B

C

C

C

3

8

13

A

A

A

B

B

B

C

C

C

4

9

14

A

A

A

B

B

B

C

C

C

5

10

15

A

A

A

B

B

B

C

C

C

ADI:
SOYADI:

SINIFI:

Karadeniz Bölgesi’nde hangi halk 
oyunu oynanır?

Hangisi Türk kültürüne ait gele-
nek ve göreneklerden biri değil-
dir?

Bir topluma özgü düşünce 
ve sanat eserlerinin bütünü 
.................... olarak adlandırılır.

4 TL

14 12 10


